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ΑΡΘΡΑ 

A.T. : A.1 
  

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ ΑΘΛ73.91.02 Επίστρωση με χυτή, ελαστική, τελική επένδυση αθλητικού δαπέδου basket ή tennis 
   

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1 

Επίστρωση με χυτή, ελαστική, ακρυλική, αυτοεπιπεδούμενη, αντιολισθηρή τελική επένδυση αθλητικού 
δαπέδου εξωτερικού χώρου, basket ή tennis, πιστοποιημένη με ISO εφαρμογής αθλητικών δαπέδων. 
Περιλαμβάνεται ο επιμελής καθαρισμός του ασφαλτικού υποστρώματος – πριν την έναρξη των εργασιών 
- από σκόνες και τυχόν υπολείμματα, η σφράγιση των πόρων με χυτό υλικό ασφαλτικής και ακρυλικής 
βάσης, σε πάχος ενός χιλιοστού (1mm) με ειδικά εργαλεία (ρακλέτες), με προσθήκη χαλαζιακής 
άμμου. 
Ακολουθεί η διάστρωση της τελικής επιφάνειας με χυτό ελαστικό υλικό, ακρυλικής βάσης, 
αντιολισθητικής υφής, χωρίς επιπλέον προσθήκη χαλαζιακής άμμου, σε 2 ή 3 σταυροειδείς στρώσεις, 
στην επιθυμητή απόχρωση σύμφωνα με τις υποδείξεις της επίβλεψης, σε πάχος 1,6 mm. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται και οι εργασίες γραμμογράφησης των αγωνιστικών χώρων με χρώμα υψηλών 
αντοχών, κατάλληλο για εξωτερικές επιφάνειες, με βάση από ακρυλικές ρητίνες. 
Επιπρόσθετα ο ανάδοχος οφείλει, κατά τη διαδικασία ένταξης του υλικού στο έργο, να προσκομίσει 
στην Υπηρεσία  Πιστοποιητικό ISO 9001:2000 περί διασφάλισης της ποιότητας στην τοποθέτηση 
αθλητικών δαπέδων, είτε του ιδίου του αναδόχου, είτε, εφόσον ο ίδιος δεν διαθέτει, της εταιρίας 
(υπεργολάβου) ή του συνεργείου εφαρμογής με τους οποίους θα συνεργαστεί, για την έντεχνη 
τοποθέτησή του, έτσι ώστε να υπάρχει σχετική πιστοποιημένη εμπειρία που θα διασφαλίζει την 
ποιότητα του έργου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

Ευρώ (Αριθμητικά): 12,00 

(Ολογράφως) : δώδεκα 

A.T. : A.2 
  

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν.64.47.01 Περίφραξη γηπέδου αθλοπαιδιών ύψους 4,00μ 
   

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6447 

Η περίφραξη τοποθετείται επί υφιστάμενης βάσης οπλισμένου σκυροδέματος που στις μεγάλες πλευρές 
συμπεριλαμβάνει και το κανάλι απορροής επιφανειακών υδάτων. Η βάση οπλισμένου σκυροδέματος έχει 
διαστάσεις 0,25mx0,40m περίπου που διευρύνεται σε  πέδιλο στα σημεία του εγκιβωτισμού των 
κατακόρυφων σωλήνων (ορθοστατών). 
 
Η περίφραξη είναι ύψους 4,00μ, ολυμπιακών προδιαγραφών και αποτελείται από κατακόρυφους 
γαλβανισμένους σιδηροσωλήνες (ορθοστάτες) Φ2″, υπερβαρέως τύπου (πράσινη ετικέτα), ελάχιστου 
πάχους 3,0 χιλ. Επίσης, στο άνω τμήμα φέρει οριζόντιο γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα Φ2″, υπερβαρέως 
τύπου, ομοίως με ελάχιστο πάχος 3,0 χιλ. Οι σωλήνες που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι 
τυποποιημένοι 6μ.  Από αυτούς τα πρώτα τμήματα (περίπου) 4,5μ. θα χρησιμοποιηθούν για ορθοστάτες 
και τα υπόλοιπα (περίπου) 1,5μ. θα χρησιμοποιηθούν ανά δύο με μούφα σε οριζόντια τμήματα. Στα 
υπόλοιπα οριζόντια τμήματα θα χρησιμοποιηθούν τμήματα των 3,00μ. Ο κάνναβος των ορθοστατών έτσι 
προκύπτει με αξονικές αποστάσεις περίπου 3,00-3,20μ, έτσι ώστε το υπάρχον μήκος πλευράς να 
χωρίζεται σε ίσα μέρη. Στο πάνω μέρος οι κατακόρυφοι σιδηροσωλήνες θα συνδέονται με τους 
οριζόντιους σιδηροσωλήνες με γαλβανισμένες μούφες σύνδεσης μορφής "Τ" ή διπλού "Τ" (στις  γωνίες 
της περίφραξης), έτσι ώστε να εξασφαλιστεί το κλείσιμο των ορθοστατών στο πάνω άκρο τους για την 
προστασία από τα νερά της βροχής. 
Οι σωλήνες συνδέονται μεταξύ τους με τα απαραίτητα εξαρτήματα ήτοι γωνιές, Ταφ και μούφες 
σύνδεσης,  τα οποία είναι γαλβανιζέ, ολυμπιακών προδιαγραφών, ελάχιστου πάχους 3 χιλ. Η σύνδεση 
των οριζόντιων σωλήνων που ενώνουν τις κορυφές των ορθοστατών γίνεται με ταυ και στην περίπτωση 
που συνδέονται μεταξύ τους χρησιμοποιούνται μούφες. Στις γωνίες αντίστοιχα χρησιμοποιούνται 
τρίστομα. Δίνεται ιδιαίτερη σημασία στην αντοχή της περίφραξης στη διάβρωση, λόγω των τοπικών 
συνθηκών (θάλασσα σε κοντινή απόσταση, αλμύρα). Για  το λόγο αυτό όλα τα τεμάχια και εξαρτήματα 
που χρησιμοποιούνται θα είναι προστατευμένα από τη διάβρωση  (σκουριά) με θερμό γαλβάνισμα. Θα 
πρέπει να αποφευχθεί οποιαδήποτε ηλεκτροκόλληση. 
Στις τέσσερις γωνίες της περίφραξης, αλλά και σε κάθε πλευρά - κατά διαστήματα σύμφωνα με τις 
οδηγίες της επίβλεψης - τοποθετούνται γωνιακοί ορθοστάτες (αντηρίδες) με αμφίπλευρα στηρίγματα 
που έχουν κλίση 45° και τοποθετούνται στο μέσον του ύψους της περίφραξης και προς τα κάτω. Οι 
ορθοστάτες και τα στηρίγματα είναι επίσης από γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα Φ2″, υπερβαρέως τύπου, 
με ελάχιστο πάχος 3,0 χιλ. Οι γωνιακοί ορθοστάτες αντιστηρίζονται με σωλήνες που έχουν κλίση 45ο 
και εγκιβωτίζονται στην περιμετρική δοκό εγκιβωτισμού. Για την κατασκευή αυτή 
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χρησιμοποιούνται  τετράστομα και γωνίες 45ο. 
 
Η περίφραξη συμπληρώνεται με γαλβανισμένο πλέγμα ύψους 4,00μ, ελάχιστου πάχους 3 χιλ., με 
ανοίγματα τετραγωνικής οπής διαστάσεων 5x5 εκ. Το πλέγμα τοποθετείται επί των ορθοστατών και του 
οριζόντιου άνω σιδηροσωλήνα. Η ανάρτηση και η στερέωσή του από τους οριζόντιους σωλήνες θα γίνει 
με γαλβανισμένο συνεχές σύρμα. Το κάτω άκρο του πλέγματος θα είναι σε πλήρη επαφή με τη δοκό 
εγκιβωτισμού του αθλητικού χώρου από οπλισμένο σκυρόδεμα. 
 
Κατά μήκος του πλέγματος και σε ολόκληρη την περίμετρο του γηπέδου θα περαστεί σύρμα 
γαλβανισμένο, ελάχιστου πάχους 3,4χιλ., με μορφή «ούγιας», σε πέντε σειρές, μία στη βάση του 
πλέγματος (κάτω άκρο), μία στην κορυφή  (άνω άκρο) και τρεις ενδιάμεσα (σε ύψος 1,10μ,  2,20μ 
και 3,10μ από τη βάση). Με αυτό τον τρόπο το ύψος της περίφραξης (4,00 μ.) χωρίζεται οριζόντια 
στα τέσσερα με το γαλβανισμένο σύρμα στερέωσης που συνδέει τους κατακόρυφους ορθοστάτες. 
Πρόκειται επιπλέον να κατασκευαστούν δύο θύρες εισόδου παικτών - αθλητών, πλάτους 1,10μ και 
ύψους 2,20μ, κατασκευασμένες από τα ίδια υλικά, στις θέσεις που θα υποδειχθούν από την επίβλεψη. 
Οι στροφές και τα εξαρτήματα του μανδάλου είναι βιδωτά. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια όλων των απαιτούμενων υλικών και μικροϋλικών κατασκευής, 
σύνδεσης, τοποθέτησης  και  στερέωσης (σιδηροσωλήνες,  δικτυωτό πλέγμα, σιδερένιες λάμες, 
γαλβανισμένο σύρμα, κοχλίες  σύνδεσης, κ.λ.π.), η μεταφορά τους στον  τόπο του έργου και η 
εργασία κατασκευής του σκελετού από σιδηροσωλήνες, τοποθέτησης του δικτυωτού πλέγματος, 
τοποθέτησης του  γαλβανισμένου σύρματος (ούγια) σε πέντε (5)  σειρές, κατασκευής  των  θυρών και 
γενικά οποιαδήποτε  άλλη εργασία απαιτείται για την πλήρη κατασκευή της περίφραξης, σύμφωνα με 
τη μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης. 
 
Τέλος, στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η εργασία πλήρους αποξήλωσης της υφιστάμενης περίφραξης που 
αποτελείται από κατακόρυφους σιδηροσωλήνες  (ορθοστάτες) ύψους 3μ και οριζόντιους σιδηροσωλήνες 
στο άνω τμήμα που σχηματίζουν το πλαίσιο – σκελετό της περίφραξης. Ο ανάδοχος υποχρεούται ακόμη 
να λάβει μέριμνα για τη συγκέντρωση των άχρηστων υλικών σε προσωρινό χώρο αποθήκευσης, πλησίον 
της κατασκευής του έργου, που δεν παρεμποδίζει την εκτέλεση των λοιπών εργασιών, τη 
φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου των πάσης φύσεως άχρηστων προϊόντων 
κατεδαφίσεων/καθαιρέσεων /αποξηλώσεων με την σταλία του αυτοκινήτου, καθώς και τη μεταφορά τους  

με αυτοκίνητο σε οποιαδήποτε απόσταση για την απόρριψή τους σε νόμιμα υφισταμένους για το σκοπό 
αυτό χώρους. 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο έτοιμης περίφραξης ύψους 4,00μ (ΜΜ). 

Ευρώ (Αριθμητικά): 85,00 

(Ολογράφως) : ογδόντα πέντε 

A.T. : A.3 
  

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν.ΑΘΛ.1 Προμήθεια κσι εγκατάσταση μπασκέτας καλαθοσφαίρισης ολυμπιακού τύπου 
   

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6239 

Προμήθεια και εγκατάσταση μπασκέτας καλαθοσφαίρισης ολυμπιακού τύπου (Πιστοποιημένη με EN 1270). 
Η βάση της αποτελείται από ορθογώνιο πλαίσιο διαστάσεων 50x30cm από μορφοσίδηρο γωνιά 50x50x6mm. 
Στην επιφάνειά της υπάρχουν 7 μπουλόνια W, 5/8″x35mm, για τη στήριξη του στυλοβάτη. Στο κάτω 
μέρος του πλαισίου υπάρχουν τζινέτια μήκους 60cm από μορφοσίδηρο γωνιά   50x50x5mm. Η μπασκέτα 
πακτώνεται στο έδαφος σε βάθος 60cm. 
 
Ο στυλοβάτης κατασκευάζεται από χαλυβδοέλασμα πάχους 3mm. Τρεις βραχίονες με πρισματική μορφή 
ενώνονται μεταξύ τους και σχηματίζουν τεθλασμένη. Ο πρώτος είναι κατακόρυφος και το ύψος του 
είναι 200cm, ακολουθεί ο δεύτερος με γωνία 120ο και μήκος 170cm, συνεχίζει ο τρίτος με γωνία 
150ο και μήκος 95cm. Η διατομή του στυλοβάτη είναι ορθογωνική με στρογγυλεμένες τις ακμές και 
μεταβάλλεται ομαλά από 20x38cm στη θέση της βάσης, σε 20x15cm στη θέση του ταμπλό. Εσωτερικά και 
σε όλο του το μήκος ενισχύεται με μεταλλικά ελάσματα πάχους 3 mm, ώστε να αποφεύγονται 
στρεβλώσεις και ταλαντώσεις. Στην κάτω πλευρά ενσωματώνεται μεταλλικό πλαίσιο, όμοιο με αυτό της 
βάσης (οι 7 τρύπες που υπάρχουν αντιστοιχούν στα μπουλόνια της βάσης). Στην επάνω πλευρά 
υπάρχουν 4 μπουλόνια W 5/8’’x40 mm για την υποδοχή του ταμπλό. 
 
Το ταμπλό αποτελείται από 2 ορθογώνια πλαίσια: το εξωτερικό με διαστάσεις 180x120cm και το 
εσωτερικό με διαστάσεις  59x45cm. Το υλικό κατασκευής τους είναι ενισχυμένη κοιλοδοκός 50x25 mm. 
Τα δύο πλαίσια συνδέονται μεταξύ τους με σύστημα γλισιέρας που τοποθετείται στο πίσω μέρος. Ο 
πίνακας είναι διαφανής από καθαρό πλεξιγκλάς, έχει πάχος 12mm και στερεώνεται στα πλαίσια με 
βίδες φραιζάτες. Μεταξύ των πλαισίων και του πίνακα παρεμβάλλεται λάστιχο, διατομής 50x3 mm για 
την απορρόφηση των κραδασμών. Το ταμπλό βιδώνεται στο στυλοβάτη. Παράλληλα, δύο αντηρίδες από 
ενισχυμένο σωλήνα γαλβανιζέ, ενώνουν αρθρωτά και αντιστηρίζουν τις δύο επάνω άκρες του ταμπλό 
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με το στυλοβάτη. Το στεφάνι με εσωτερική διάμετρο 45 cm κατασκευάζεται από χαλύβδινο άξονα 
διαμέτρου 20 mm. Περιμετρικά, στο κάτω μέρος, έχει 12 γαντζάκια για το δέσιμο του διχτύου. 
Στερεώνεται στο ταμπλό με 4 μπουλόνια Μ 10X60 mm. Οι βίδες και τα μπουλόνια που χρησιμοποιούνται 
είναι γαλβανιζέ. To ταμπλό έχει επομένως τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά: εξωτερικές διαστάσεις 
180x120cm, πλεξιγκλάς 12mm, πρόβολος 235cm, ενώ το στεφάνι είναι μασίφ με δίχτυ, τοποθετείται σε 
ύψος 305cm και διαθέτει βάση πάκτωσης. 
 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται το προστατευτικό του σιδερένιου κορμού της μπασκέτας με Velcro 
διαστάσεων 175x122cm, πάχους 5 cm και κάλυμμα από συνθετική δερμάτινη υψηλής αντοχής, καθώς και 
τα υλικά και μικρουλικά στον τόπο του έργου και η εργασία πλήρους κατασκευής. 
 
 
Τέλος, στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η εργασία πλήρους αποξήλωσης των υφιστάμενων μπασκετών που 
πρόκειται να αντικατασταθούν. Ο ανάδοχος υποχρεούται ακόμη να λάβει μέριμνα για τη συγκέντρωση 
των άχρηστων υλικών σε προσωρινό χώρο αποθήκευσης, πλησίον της κατασκευής του έργου, που δεν 
παρεμποδίζει την εκτέλεση των λοιπών εργασιών, τη φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί 
αυτοκινήτου των πάσης φύσεως άχρηστων προϊόντων κατεδαφίσεων/καθαιρέσεων/αποξηλώσεων με την 
σταλία του αυτοκινήτου, καθώς και τη μεταφορά τους με αυτοκίνητο σε οποιαδήποτε απόσταση για την 
απόρριψή τους σε νόμιμα υφισταμένους για το σκοπό αυτό χώρους ή για την αποθήκευση των χρήσιμων 
υλικών σε χώρο που θα υποδειχθεί από τον Κύριο του Έργου για την επαναχρησιμοποίησή τους. 
 
 
Τιμή ανά τεμάχιο πλήρως εγκατεστημένο (τεμ). 
Ευρώ (Αριθμητικά): 1.800,00 

(Ολογράφως) : χίλια οκτακόσια 

A.T. : A.4 
  

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν.ΑΘΛ.2 Προμήθεια και εγκατάσταση λυόμενου συγκροτήματος αντισφαίρισης (tennis) 
   

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6239 

Συγκρότημα  λυόμενο  γηπέδου  αντισφαίρισης  (TENNIS)  πλήρες, σύμφωνα  με την  πρότυπη τεχνική 
περιγραφή και το αντίστοιχο πρότυπο σχέδιο του Τμήματος Έρευνας και Προδιαγραφών της Δ/νσης 
Μελετών Αθλητικών Έργων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΚΩΔ. ΑΡ.: ΑΝΦ-1). 
 
 
Το συγκρότημα αποτελείται από: 
1.Δύο ορθοστάτες φιλέ (tennis posts) άριστης ποιότητας σε κυκλικό σχήμα, κατασκευασμένους από 
αλουμίνιο, που εγκιβωτίζονται μέσα σε στερεό  εγκιβωτισμό  από  σκυρόδεμα  C16/20  των 300 χγρ. 
τσιμέντου διατομής 60Χ60Χ60 εκ. με σταθερή υποδοχή από γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα μεγαλύτερης 
διαμέτρου. 
 
2.Το φιλέ  και  το  συρματόσχοινο  τέντωσης  του φιλέ, με τα στηρίγματα και τον οδηγό του. Το 
επαγγελματικό φιλέ τέννις θα είναι άριστης ποιότητας με πάχος διχτυού 4mm για μεγάλη αντοχή στο 
χρόνο, ύψους 1,07m από την επιφάνεια του γηπέδου και θα φέρει ατσάλινο συρματόσχοινο μήκους 
14,60m και πάχους 4,8mm, καθώς και ιδιαίτερα ανθεκτικούς ιμάντες διχτυού, που να προσαρμόζονται 
εύκολα σε κάθε τύπο φιλέ και γηπέδου. 
 
3.Το σύστημα απομείωσης της τέντωσης και τις τροχαλίες που στερεώνονται σε έναν από τους 
ορθοστάτες. 
 
4.Δύο (2) πώματα ισόπεδης απόφραξης των οπών υποδοχής των ορθοστατών. 
 
Οι ορθοστάτες θα πρέπει να είναι απόλυτα σταθεροί και να διαθέτουν απλό και ασφαλή μηχανισμό για 
την τάνυση του φιλέ. Ο κεντρικός άξονας των ορθοστατών πρέπει να είναι σε απόσταση τουλάχιστον 
91,4cm έξω από την κάθε πλαϊνή πλευρά του γηπέδου. Στο σημείο του κέντρου το ύψος στο δίχτυ 
πρέπει να είναι 91,4cm. Σε αυτό το σημείο το δίχτυ συγκρατείται στην επιφάνεια του γηπέδου με 
μία κατακόρυφη λωρίδα με λευκό χρώμα που το πλάτος της δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 5cm. Μία 
λωρίδα με το ίδιο πλάτος και χρώμα καλύπτει το συρματόσχοινο τάνυσης και από τις δύο πλευρές του 
φιλέ. Το δίχτυ θα καλύπτει πλήρως το διάστημα μεταξύ των ορθοστατών και θα έχει τόσο πυκνή 
πλέξη, ώστε να μην μπορεί να το διαπεράσει η μπάλα του τέννις μετά από ένα δυνατό κτύπημα. 
 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά όλων των απαιτουμένων υλικών (ορθοστάτες, 
υλικά σκυροδέματος με τον ξυλότυπο, εξαρτήματα, συρματόσχοινα, οδηγοί κ.λ.π.) στον τόπο του 
έργου και η εργασία για πλήρη και έντεχνη κατασκευή και τοποθέτηση  του  συγκροτήματος  των 
ορθοστατών, η δαπάνη απομείωσης, φθοράς, συγκόλλησης, μικροϋλικών, εξαρτημάτων και υλικών 
στερέωσης, καθώς επίσης και οποιαδήποτε άλλη δαπάνη που θα  απαιτηθεί ώστε το συγκρότημα να 
αποδοθεί έτοιμο για χρήση. 
 
 
Τέλος, στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η εργασία πλήρους αποξήλωσης του υφιστάμενου λυόμενου 
συγκροτήματος αντισφαίρισης (ορθοστάτες-δίχτυα-ιμάντες, κ.α.) που πρόκειται να αντικατασταθεί με 
το νέο. Ο ανάδοχος υποχρεούται ακόμη να λάβει μέριμνα για τη συγκέντρωση των άχρηστων υλικών σε 
προσωρινό χώρο αποθήκευσης, πλησίον της κατασκευής του έργου, που δεν παρεμποδίζει την 
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εκτέλεση των λοιπών εργασιών, τη φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου των πάσης 
φύσεως άχρηστων προϊόντων κατεδαφίσεων/καθαιρέσεων/αποξηλώσεων με την σταλία του αυτοκινήτου, 
καθώς και τη μεταφορά τους με αυτοκίνητο σε οποιαδήποτε απόσταση για την απόρριψή τους σε νόμιμα 
υφισταμένους για το σκοπό αυτό χώρους ή για την αποθήκευση των χρήσιμων υλικών σε χώρο που θα 
υποδειχθεί από τον Κύριο του Έργου για την επαναχρησιμοποίησή τους. 
 
 
Τιμή ανά τεμάχιο πλήρως εγκατεστημένο (τεμ). 
 Ευρώ (Αριθμητικά): 700,00 

(Ολογράφως) : επτακόσια 

A.T. : B.1 
  

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν.9376 Προβολείς LED γηπέδου ποδοφαίρου 5x5 ή μπάσκετ 
   

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 48 

Προβολείς τεχνολογίας LED γηπέδου ποδοσφαίρου 5x5 ή μπάσκετ, οι οποίοι πρέπει να συμμορφώνονται 
με τις παρακάτω απαιτήσεις: 
1.Να είναι ευρωπαϊκού οίκου κατασκευής. Να προσκομίζονται τα στοιχεία του κατασκευαστή (επωνυμία 
εργοστασίου, έδρα, κτλ). 
2.Η ισχύς του φωτιστικού συστήματος να είναι ≤165W. 
3.Η φωτεινή ροή του φωτιστικού συστήματος (με απώλειες) να είναι ≥13.500lm, έτσι ώστε να 
προκύπτει ένταση φωτισμού στον αγωνιστικό χώρο που κυμαίνεται από 80-100 LUX. 
4.Για να ελαχιστοποιηθεί η ανάγκη συντήρησης και να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του 
φωτιστικού (οξείδωση, βανδαλισμοί, καιρικές συνθήκες), το σώμα θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο 
από υψηλής θερμικής αγωγιμότητας χυτοπρεσσαριστό αλουμίνιο ή από ανοξείδωτο χάλυβα (ΙΝΟΧ) και με 
αντιβανδαλιστική προστασία ≥IK08. Επιπλέον, το κέλυφος και το κάλυμμα του φωτιστικού θα πρέπει 
να έχει υποστεί ειδική επεξεργασία ώστε να είναι ανθεκτικό στην οξείδωση και τη θαλάσσια αλμύρα. 
5.Το εξωτερικό κάλυμμα θα πρέπει να είναι από διαφανές επίπεδο γυαλί για τη μέγιστη 
διαπερατότητα και αντοχή σε μηχανικές και θερμικές καταπονήσεις. Θα πρέπει να διασφαλίζει τη 
μέγιστη δυνατή διαπερατότητα, την απόλυτη σταθεροποίηση ως προς την υπεριώδη ακτινοβολία, να 
είναι ανθεκτικό στη ρύπανση και στη χημική αλλοίωση (π.χ. απορρίμματα πουλιών), όπως επίσης και 
την απόλυτη ανθεκτικότητα στις υψηλές θερμοκρασίες που αναπτύσσονται στο εσωτερικό του 
φωτιστικού και τις χαμηλές εξωτερικές θερμοκρασίες. 
6.Για να εξασφαλιστεί αποτελεσματικός φωτισμός με τις ελάχιστες δυνατές απώλειες, ο 
προτεινόμενος προβολέας θα πρέπει να διαθέτει βραχίονα στήριξης με δυνατότητα ρύθμισης κλίσεων, 
ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί καλύτερα εφόσον χρειαστεί κατά την εγκατάσταση ανάλογα με τα 
χαρακτηριστικά του παρελκόμενου εξοπλισμού και της φωτιζόμενης περιοχής. 
7.Το φωτιστικό θα πρέπει να διασφαλίζει προστασία ως προς τη διείσδυση νερού στο εσωτερικό του 
και προστασία ως προς τη διείσδυση σκόνης και σωματιδίων σε βαθμό προστασίας IP66 για όλα τα 
μέρη του φωτιστικού (δηλαδή τόσο για το χώρο της φωτεινής πηγής, όσο και για το χώρο του 
τροφοδοτικού) προκειμένου να διασφαλίζεται η λειτουργικότητα και η οπτική αποδοτικότητα του 
φωτιστικού σε βάθος χρόνου (π.χ. χρήση συντελεστή συντήρησης 0,80 στους φωτομετρικούς 
υπολογισμούς). 
8.Η θερμοκρασία χρώματος για τις πηγές φωτός θα πρέπει να είναι 4000K με το δείκτη απόδοσης των 
χρωμάτων CRI≥70 (νυχτερινό υπαίθριο περιβάλλον). Έτσι επιτυγχάνεται ουδέτερο ισοσταθμισμένο 
λευκό (αποφυγή βλαβερής μπλε ακτινοβολίας μικρού μήκους κύματος και φωτορύπανσης) που σε 
συνδυασμό με την υψηλή απόδοση των χρωμάτων συμβάλει καθοριστικά στη δημιουργία ενός ασφαλούς 
για την ανθρώπινη υγεία και αναβαθμισμένου ποιοτικά αστικού νυχτερινού περιβάλλοντος. 
9.Η φωτεινή πηγή στις 100.000 ώρες λειτουργίας της θα πρέπει να μην παρουσιάζει απώλειες 
φωτεινότητας ή αστοχίες σε ποσοστό μεγαλύτερο από 20% (L80B10≥75.000h Ta=25 ºC), επενδύοντας 
στην τρέχουσα εφαρμοσμένη τεχνολογία που συνεχώς εξελίσσεται παρέχοντας μεγαλύτερες τιμές 
απόδοσης. 
10.Για λόγους οπτικής άνεσης, το φωτιστικό θα πρέπει να διαθέτει συνδυασμό φωτεινών πηγών LED σε 
βάσεις (Multi layer optics), νέας αναβαθμισμένης γενιάς υψηλών επιδόσεων και καινοτόμας 
αρχιτεκτονικής, με ειδικά σχεδιασμένους οπτικούς φακούς ανά φωτεινή πηγή LED για την 
αποτελεσματική κατανομή της φωτεινής δέσμης με ελάχιστες απώλειες (<20%) και εξασφάλιση, με 
ειδική συνδεσμολογία, της απρόσκοπτης λειτουργίας της σε περίπτωση επί μέρους αστοχιών. 
11.Σύμφωνα με την απαίτηση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας περί εκπομπών ρύπων και οικολογικού σχεδιασμού 
στο φωτισμό, για να ελαχιστοποιηθεί η ανάγκη συντήρησης και η ομαλή λειτουργία του φωτιστικού, 
το προτεινόμενο φωτιστικό θα πρέπει να διαθέτει κατάλληλο σχεδιασμό για την ψύξη της πηγής LED. 
Θα πρέπει να διαθέτει κατάλληλη μηχανική κατασκευή με πολλαπλά πτερύγια και με κατάλληλο 
σχεδιασμό και προστασία που να διευκολύνει τον καθαρισμό και την αποστράγγιση της άνω επιφάνειας 
του φωτιστικού από ρύπανση και νερό και να εξασφαλίζεται έτσι η απρόσκοπτη απαγωγή θερμότητας 
από το εσωτερικό στο περιβάλλον, η οποία είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία της πηγής 
LED. 
12.Τα φωτιστικά θα πρέπει να ανήκουν στην ομάδα ρίσκου RG=1, για την εξασφάλιση της μέγιστης 
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δυνατής οπτικής ασφάλειας και άνεσης των πολιτών. 
13.Το ρεύμα τροφοδοσίας θα πρέπει να είναι το μικρότερο δυνατό (<1000mA), ώστε να μην 
επιβαρύνονται οι πηγές LED. Η τάση τροφοδοσίας πρέπει να κυμαίνεται από 220-240VAC με απόκλιση 
±10%. Το φωτιστικό σύστημα θα πρέπει να διαθέτει αυτόματη προστασία απέναντι στις διακυμάνσεις 
τάσεις για την προστασία των οργάνων και της μονάδας LED. Η επιτρεπόμενη διακύμανση της τάσης 
εισόδου θα πρέπει να κυμαίνεται τουλάχιστον κατά ±30V σε σχέση με την τάση λειτουργίας, έτσι 
ώστε να διασφαλίζεται η αντοχή του φωτιστικού κατά τη διάρκεια των διακυμάνσεων τάσεως του 
δικτύου τροφοδοσίας. Επίσης να παρέχεται προστασία από υπερτάσεις (κεραυνός) 4KV. 
 
14.Τα προσφερόμενα φωτιστικά θα πρέπει να είναι κλάσης І ή И ως προς την ηλεκτρική μόνωση. 
15.Για την ασφαλή και ομαλή λειτουργία καθώς και για την ελαχιστοποίηση των αναγκών συντήρησης, 
το φωτιστικό θα πρέπει να διαθέτει τροφοδοτικό (driver) που εξασφαλίζει το εύρος θερμοκρασίας 
λειτουργίας από -20ºC έως +50ºC τουλάχιστον. Εφόσον ανιχνευτεί τιμή της θερμοκρασίας εκτός του 
επιθυμητού διαστήματος, θα πρέπει να μειώνεται αυτόματα η φωτεινή ροή, η οποία επίσης αυτόματα 
θα επανέρχεται σε κανονική λειτουργία μόλις εκλείψει η αιτία μεταβολής της θερμοκρασίας. 
Ελέγχεται από τα κατασκευαστικά χαρακτηριστικά του χρησιμοποιούμενου τροφοδοτικού. 
 
16.Για τη διασφάλιση της ομαλής και ασφαλούς λειτουργίας του φωτιστικού συστήματος το 
τροφοδοτικό-Driver θα πρέπει να έχει κατ’ ελάχιστο: 
 
1) Συντελεστή ισχύος >0,90 
2) Διάρκεια ζωής τουλάχιστον 100.000h στο 90% της απόδοσης 
3) Να λειτουργεί σε θερμοκρασία περιβάλλοντος -20ºC - +50ºC 
4)Ολοκληρωμένη προστασία της λειτουργίας του φωτιστικού από υπερθέρμανση, βραχυκύκλωμα και 
υπέρταση. 
 
17.Το τροφοδοτικό του φωτιστικού πρέπει να έχει τη δυνατότητα εύκολης αφαίρεσης προκειμένου να 
συντηρηθεί ή να αντικατασταθεί. 
18.Για όλο τον εξοπλισμό του φωτιστικού απαιτείται παροχή γραπτής εγγύησης πέντε (5) ετών, από 
την προμηθεύτρια εταιρία. 
19.Το προτεινόμενο φωτιστικό θα πρέπει να συνοδεύεται από δήλωση συμμόρφωσης όπου θα 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ-έχοντας ΕΛΕΓΧΘΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΜΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (ή 
μεταγενέστερα). 
- ΕΝ 60598-1:2015 (Γενικές απαιτήσεις και έλεγχοι φωτιστικών) 
- ΕΝ 60598-2-5:2015 (Απαιτήσεις και έλεγχοι φωτιστικών και προβολέων) 
- ΕΝ 50015 (Όρια και μέθοδοι μετρήσεων ραδιοδιαταραχών) 
- ΕΝ 61545:2009 (Όρια ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας) 
- ΕΝ 61000-3-2:2014 (Όρια εκπομπών αρμονικών διακυμάνσεων) 
- ΕΝ 62493:2010 (Επιδράσεις έκθεσης σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία) 
- ΕΝ 62471:2008 (Φωτοβιολογικές επιδράσεις). 
20.Το φωτιστικό σύστημα ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΗΓΙΕΣ: 
- Οδηγία 2011/65/EU (Restriction of Certain Hazardous Substances, ROHS) 
- Οδηγία 2002/96/EC (Directive on the waste electrical and electronic equipment, WEEE) 
21.Ο προσφερόμενος προβολέας θα πρέπει να έχει πιστοποίηση από ανεξάρτητο φορέα ENEC για το 
φωτιστικό και το τροφοδοτικό (DRIVER). Επιπλέον, θα πρέπει να συνοδεύεται από φωτομετρικό αρχείο 
(LDT format) με πίνακα και διάγραμμα κατανομής της φωτεινής έντασης μαζί με την αντίστοιχη 
πιστοποίηση ανεξάρτητου διαπιστευμένου εργαστηρίου με ISO/IEC 17025, στο οποίο έχουν γίνει οι 
φωτομετρικές μετρήσεις ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΝ13032 -1. 
22.Ο προσφερόμενος προβολέας θα πρέπει να συνοδεύεται από Πιστοποιητικό ISO 9001 κατασκευαστή, 
καθώς και Πιστοποιητικό ISO 14001 κατασκευαστή. 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια του προβολέα, η μεταφορά του στον τόπο του έργου, το 
σύνολο των απαιτούμενων εξαρτημάτων, υλικών και  μικρουλικών για την στήριξη και σύνδεση του 
προβολέα επί του υφιστάμενου ιστού στον αγωνιστικό χώρο, καθώς και οποιαδήποτε άλλη εργασία ή 
υλικό ή δαπάνη κριθεί αναγκαία για την καλή και έντεχνη λειτουργία της εγκατάστασης. 
 
Τέλος, στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η εργασία πλήρους αποσύνδεσης και ο καταβιβασμός από τους 
ιστούς των υφιστάμενων προβολέων που πρόκειται να αντικατασταθούν με τους νέους προβολείς 
τεχνολογίας LED, η συσσώρευσή τους προς φόρτωση και η μεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση και 
σε χώρο - εντός των διοικητικών ορίων του Δ. Αγιάς - που θα υποδειχθεί από τον Κύριο του Έργου 
για αποθήκευση. 
 
 
Τιμή ενός τεμαχίου πλήρως εγκατεστημένου προβολέα (τεμ). Ευρώ (Αριθμητικά): 500,00 

(Ολογράφως) : πεντακόσια 
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A.T. : B.2 
  

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν.9376.1 Προβολείς LED γηπέδου τέννις 
  

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 48 

Προβολείς τεχνολογίας LED γηπέδου τέννις, οι οποίοι πρέπει να συμμορφώνονται με τις παρακάτω 
απαιτήσεις: 
1.Να είναι ευρωπαϊκού οίκου κατασκευής. Να προσκομίζονται τα στοιχεία του κατασκευαστή (επωνυμία 
εργοστασίου, έδρα, κτλ). 
2.Η ισχύς του φωτιστικού συστήματος να είναι να είναι ≤330W. 
3.Η φωτεινή ροή του φωτιστικού συστήματος (με απώλειες) να είναι ≥30.000lm, έτσι ώστε να 
προκύπτει ένταση φωτισμού στον αγωνιστικό χώρο που κυμαίνεται από 150-200 LUX. 
4.Για να ελαχιστοποιηθεί η ανάγκη συντήρησης και να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του 
φωτιστικού (οξείδωση, βανδαλισμοί, καιρικές συνθήκες), το σώμα θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο 
από υψηλής θερμικής αγωγιμότητας χυτοπρεσσαριστό αλουμίνιο ή από ανοξείδωτο χάλυβα (ΙΝΟΧ) και με 
αντιβανδαλιστική προστασία ≥IK08. Επιπλέον, το κέλυφος και το κάλυμμα του φωτιστικού θα πρέπει 
να έχει υποστεί ειδική επεξεργασία ώστε να είναι ανθεκτικό στην οξείδωση και τη θαλάσσια αλμύρα. 
5.Το εξωτερικό κάλυμμα θα πρέπει να είναι από διαφανές επίπεδο γυαλί για τη μέγιστη 
διαπερατότητα και αντοχή σε μηχανικές και θερμικές καταπονήσεις. Θα πρέπει να διασφαλίζει τη 
μέγιστη δυνατή διαπερατότητα, την απόλυτη σταθεροποίηση ως προς την υπεριώδη ακτινοβολία, να 
είναι ανθεκτικό στη ρύπανση και στη χημική αλλοίωση (π.χ. απορρίμματα πουλιών), όπως επίσης και 
την απόλυτη ανθεκτικότητα στις υψηλές θερμοκρασίες που αναπτύσσονται στο εσωτερικό του 
φωτιστικού και τις χαμηλές εξωτερικές θερμοκρασίες. 
6.Για να εξασφαλιστεί αποτελεσματικός φωτισμός με τις ελάχιστες δυνατές απώλειες, ο 
προτεινόμενος προβολέας θα πρέπει να διαθέτει βραχίονα στήριξης με δυνατότητα ρύθμισης κλίσεων, 
ώστε να μπορεί να προσαρμοστεί καλύτερα εφόσον χρειαστεί κατά την εγκατάσταση ανάλογα με τα 
χαρακτηριστικά του παρελκόμενου εξοπλισμού και της φωτιζόμενης περιοχής. 
7.Το φωτιστικό θα πρέπει να διασφαλίζει προστασία ως προς τη διείσδυση νερού στο εσωτερικό του 
και προστασία ως προς τη διείσδυση σκόνης και σωματιδίων σε βαθμό προστασίας IP66 για όλα τα 
μέρη του φωτιστικού (δηλαδή τόσο για το χώρο της φωτεινής πηγής, όσο και για το χώρο του 
τροφοδοτικού) προκειμένου να διασφαλίζεται η λειτουργικότητα και η οπτική αποδοτικότητα του 
φωτιστικού σε βάθος χρόνου (π.χ. χρήση συντελεστή συντήρησης 0,80 στους φωτομετρικούς 
υπολογισμούς). 
8.Η θερμοκρασία χρώματος για τις πηγές φωτός θα πρέπει να είναι 4000K με το δείκτη απόδοσης των 
χρωμάτων CRI≥70 (νυχτερινό υπαίθριο περιβάλλον). Έτσι επιτυγχάνεται ουδέτερο ισοσταθμισμένο 
λευκό (αποφυγή βλαβερής μπλε ακτινοβολίας μικρού μήκους κύματος και φωτορύπανσης) που σε 
συνδυασμό με την υψηλή απόδοση των χρωμάτων συμβάλει καθοριστικά στη δημιουργία ενός ασφαλούς 
για την ανθρώπινη υγεία και αναβαθμισμένου ποιοτικά αστικού νυχτερινού περιβάλλοντος. 
9.Η φωτεινή πηγή στις 100.000 ώρες λειτουργίας της θα πρέπει να μην παρουσιάζει απώλειες 
φωτεινότητας ή αστοχίες σε ποσοστό μεγαλύτερο από 20% (L80B10≥75.000h Ta=25 ºC), επενδύοντας 
στην τρέχουσα εφαρμοσμένη τεχνολογία που συνεχώς εξελίσσεται παρέχοντας μεγαλύτερες τιμές 
απόδοσης. 
10.Για λόγους οπτικής άνεσης, το φωτιστικό θα πρέπει να διαθέτει συνδυασμό φωτεινών πηγών LED σε 
βάσεις (Multi layer optics), νέας αναβαθμισμένης γενιάς υψηλών επιδόσεων και καινοτόμας 
αρχιτεκτονικής, με ειδικά σχεδιασμένους οπτικούς φακούς ανά φωτεινή πηγή LED για την 
αποτελεσματική κατανομή της φωτεινής δέσμης με ελάχιστες απώλειες (<20%) και εξασφάλιση, με 
ειδική συνδεσμολογία, της απρόσκοπτης λειτουργίας της σε περίπτωση επί μέρους αστοχιών. 
11.Σύμφωνα με την απαίτηση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας περί εκπομπών ρύπων και οικολογικού σχεδιασμού 
στο φωτισμό, για να ελαχιστοποιηθεί η ανάγκη συντήρησης και η ομαλή λειτουργία του φωτιστικού, 
το προτεινόμενο φωτιστικό θα πρέπει να διαθέτει κατάλληλο σχεδιασμό για την ψύξη της πηγής LED. 
Θα πρέπει να διαθέτει κατάλληλη μηχανική κατασκευή με πολλαπλά πτερύγια και με κατάλληλο 
σχεδιασμό και προστασία που να διευκολύνει τον καθαρισμό και την αποστράγγιση της άνω επιφάνειας 
του φωτιστικού από ρύπανση και νερό και να εξασφαλίζεται έτσι η απρόσκοπτη απαγωγή θερμότητας 
από το εσωτερικό στο περιβάλλον, η οποία είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία της πηγής 
LED. 
12.Τα φωτιστικά θα πρέπει να ανήκουν στην ομάδα ρίσκου RG=1, για την εξασφάλιση της μέγιστης 
δυνατής οπτικής ασφάλειας και άνεσης των πολιτών. 
13.Το ρεύμα τροφοδοσίας θα πρέπει να είναι το μικρότερο δυνατό (<1000mA), ώστε να μην 
επιβαρύνονται οι πηγές LED. Η τάση τροφοδοσίας πρέπει να κυμαίνεται από 220-240VAC με απόκλιση 
±10%. Το φωτιστικό σύστημα θα πρέπει να διαθέτει αυτόματη προστασία απέναντι στις διακυμάνσεις 
τάσεις για την προστασία των οργάνων και της μονάδας LED. Η επιτρεπόμενη διακύμανση της τάσης 
εισόδου θα πρέπει να κυμαίνεται τουλάχιστον κατά ±30V σε σχέση με την τάση λειτουργίας, έτσι 
ώστε να διασφαλίζεται η αντοχή του φωτιστικού κατά τη διάρκεια των διακυμάνσεων τάσεως του 
δικτύου τροφοδοσίας. Επίσης να παρέχεται προστασία από υπερτάσεις (κεραυνός) 4KV. 
14.Τα προσφερόμενα φωτιστικά θα πρέπει να είναι κλάσης І ή И ως προς την ηλεκτρική μόνωση. 
15.Για την ασφαλή και ομαλή λειτουργία καθώς και για την ελαχιστοποίηση των αναγκών συντήρησης, 
το φωτιστικό θα πρέπει να διαθέτει τροφοδοτικό (driver) που εξασφαλίζει το εύρος θερμοκρασίας 
λειτουργίας από -20ºC έως +50ºC τουλάχιστον. Εφόσον ανιχνευτεί τιμή της θερμοκρασίας εκτός του 
επιθυμητού διαστήματος, θα πρέπει να μειώνεται αυτόματα η φωτεινή ροή, η οποία επίσης αυτόματα 
θα επανέρχεται σε κανονική λειτουργία μόλις εκλείψει η αιτία μεταβολής της θερμοκρασίας. 
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Ελέγχεται από τα κατασκευαστικά χαρακτηριστικά του χρησιμοποιούμενου τροφοδοτικού. 
16.Για τη διασφάλιση της ομαλής και ασφαλούς λειτουργίας του φωτιστικού συστήματος το 
τροφοδοτικό-Driver θα πρέπει να έχει κατ’ ελάχιστο: 
 
- Συντελεστή ισχύος >0,90 
- Διάρκεια ζωής τουλάχιστον 100.000h στο 90% της απόδοσης 
- Να λειτουργεί σε θερμοκρασία περιβάλλοντος -20ºC - +50ºC 
- Ολοκληρωμένη προστασία της λειτουργίας του φωτιστικού από υπερθέρμανση, βραχυκύκλωμα και 
υπέρταση. 
 
17.Το τροφοδοτικό του φωτιστικού πρέπει να έχει τη δυνατότητα εύκολης αφαίρεσης προκειμένου να 
συντηρηθεί ή να αντικατασταθεί. 
 
18.Για όλο τον εξοπλισμό του φωτιστικού απαιτείται παροχή γραπτής εγγύησης πέντε (5) ετών, από 
την προμηθεύτρια εταιρία. 
19.Το προτεινόμενο φωτιστικό θα πρέπει να συνοδεύεται από δήλωση συμμόρφωσης όπου θα 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ-έχοντας ΕΛΕΓΧΘΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΜΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (ή 
μεταγενέστερα). 
 
- ΕΝ 60598-1:2015 (Γενικές απαιτήσεις και έλεγχοι φωτιστικών) 
- ΕΝ 60598-2-5:2015 (Απαιτήσεις και έλεγχοι φωτιστικών και προβολέων) 
- ΕΝ 50015 (Όρια και μέθοδοι μετρήσεων ραδιοδιαταραχών) 
- ΕΝ 61545:2009 (Όρια ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας) 
- ΕΝ 61000-3-2:2014 (Όρια εκπομπών αρμονικών διακυμάνσεων) 
- ΕΝ 62493:2010 (Επιδράσεις έκθεσης σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία) 
- ΕΝ 62471:2008 (Φωτοβιολογικές επιδράσεις). 
 
20.Το φωτιστικό σύστημα ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΗΓΙΕΣ: 
- Οδηγία 2011/65/EU (Restriction of Certain Hazardous Substances, ROHS) 
- Οδηγία 2002/96/EC (Directive on the waste electrical and electronic equipment, WEEE) 
21.Ο προσφερόμενος προβολέας θα πρέπει να έχει πιστοποίηση από ανεξάρτητο φορέα ENEC για το 
φωτιστικό και το τροφοδοτικό (DRIVER). Επιπλέον, θα πρέπει να συνοδεύεται από φωτομετρικό αρχείο 
(LDT format) με πίνακα και διάγραμμα κατανομής της φωτεινής έντασης μαζί με την αντίστοιχη 
πιστοποίηση ανεξάρτητου διαπιστευμένου εργαστηρίου με ISO/IEC 17025, στο οποίο έχουν γίνει οι 
φωτομετρικές μετρήσεις ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΝ13032 -1. 
22.Ο προσφερόμενος προβολέας θα πρέπει να συνοδεύεται από Πιστοποιητικό ISO 9001 κατασκευαστή, 
καθώς και Πιστοποιητικό ISO 14001 κατασκευαστή. 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια του προβολέα, η μεταφορά του στον τόπο του έργου, το 
σύνολο των απαιτούμενων εξαρτημάτων, υλικών και  μικρουλικών για την στήριξη και σύνδεση του 
προβολέα επί του υφιστάμενου ιστού στον αγωνιστικό χώρο, καθώς και οποιαδήποτε άλλη εργασία ή 
υλικό ή δαπάνη κριθεί αναγκαία για την καλή και έντεχνη λειτουργία της εγκατάστασης. 
Τέλος, στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η εργασία πλήρους αποσύνδεσης και ο καταβιβασμός από τους 
ιστούς των υφιστάμενων προβολέων που πρόκειται να αντικατασταθούν με τους νέους προβολείς 
τεχνολογίας LED, η συσσώρευσή τους προς φόρτωση και η μεταφορά τους σε οποιαδήποτε απόσταση και 
σε χώρο - εντός των διοικητικών ορίων του Δ. Αγιάς - που θα υποδειχθεί από τον Κύριο του Έργου 
για αποθήκευση. 
 
Τιμή ενός τεμαχίου πλήρως εγκατεστημένου προβολέα (τεμ). 
 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 650,00 
 

(Ολογράφως) 
: 
 

εξακόσια πενήντα 

Αγιά,10/06/2020 Αγιά, 10/06/2020  

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η Αν/τρια Προϊσταμένη 

 

    

Ευμορφία Ντουλούλη 
Πολιτικός Μηχανικός 

Αθανασία Μπαρτζώκα 
Τοπογράφος Μηχανικός 
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